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ACTA No. 062 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:05 horas, del once (11) de junio de dos 
mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para realizar 
junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WLLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 060 deI 09 de junio de 2023. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 060 del 09 de junio de 2023, puesta en consideración es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: el candidato del pacto histórico es el señor Ronald Mayorga, me parece 
que en un acto de democracia los señores del pacto histórico lo escogieron a él como 
candidato único de este movimiento a la alcaldía de Yumbo, yo creo que eso es saludable 
para la democracia que llegue gente nueva, que haya ambición de la juventud de llegar al 
poder, y que no solamente sea de aquí de Yumbo si no a nivel nacional y aquí en e! 
concejo para que la democracia sea más dinámica, y ojala que se vayan decantando los 
candidatos o precandidatos la gente vaya entendiendo, y a quien necesitamos todos los 
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días es al sol y la luna cuando quiere salir, aunque cuando san pedro se enoja con sus 
lluvias también lo opaca, pero vamos a ver de aquí en adelante que cada día que pasa es 
un día más cerca del 29 de octubre y solamente mirar que pasara mañana porque como yo 
he venido diciendo en este gobierno a nivel nacional del pacto histórico cada ocho días es 
un escándalo cada día es un boom que no le hace bien al país, que cada día nos deja 
estupefactos por las cosas que pasan y las cosas que se van destapando dentro de los 
que prometieron el cambio pero nunca nos dijeron el cambio para que era, entonces por 
esa razón yo pienso que el 29 de octubre, yo se que todos quieren ganar, pero yo también 
quiero ganar y por eso cada escandalo cada vez que el actual gobierno no es coherente 
con lo que dijo con lo que hace y con lo que va a hacer eso que significa que el 29 de 
octubre vamos a recuperar lo que entendemos nosotros por democracia porque yo hasta 
ahora no he visto que quienes estaban en la oposición antes de ser gobierno hoy 
practiquen la democracia 100%, la democracia que ellos practican para mi no es 
coherente, alguien decía que una cosa es hacer oposición y otra cosa es gobernar, yo en 
estos días decía que el problema del pacto histórico es que se le coló mucha gente que se 
pueda reencauchar allá, miremos el caso de Benedetti un caballo de Troya que se les 
metió allá, el mismo Roy Barreras y otros que van a seguir explotando y hablando y 
diciendo en la medida que el tiempo vaya pasando no se ha levantado el señor Petro de un 
golpe cuando ya le llega otro, yo les dije y por ahí tengo un video, el martes se los paso 
echando un discurso el señor Petro con una rasca de padre y madre, borracho que no 
sabe ni lo que decía y así borracho como él va el gobierno de él dando tumbos el por 
borracho llevando la democracia de tumbo en tumbo que lo único que hace es decirle al 
pueblo colombiano que se equivocaron votando por él, el tendrá sus defensores, quien lo 
defienda porque hasta el diablo dice que es bueno. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no su - - - - - ' •ara el día 12 de junio del 2023, a partir de las 07:00 
horas. 

CARLO 1I1i' VillA L TW MS4JRISOL HERNA DEZ SANCHEZ 
Presidente Sebretaria General 
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